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( Съгласно чл.33, ал.1




т.6 от Наредба №2 / Д.В.




бр.82/2007 г.)





А.) Информация за промените в счетоводната политика през отчетния период, причините за тяхното извършване и по какъв начин се отразяват на финансовия резултат и собствения капитал на емитента.
- няма извършени промени
Б.)Информация за настъпили промени в икономическата група на емитента.

- няма промяна

В.)Информация за резултатите от организационни промени в рамките на ХД»Дунав»АД като преобразуване, продажба на дружества от икономическата група, апортни вноски от дружеството, даване под наем на имущество, дългосрочни инвестиции, преустановяване на дейност;

 - На проведено ОСА на 26.07.2007 г. на асоциираното дружество»Мебел Криводол»АД – гр.Криводол е взето решение да се прекрати дейността на дружеството и го обявява в ликвидация. Периода за ликвидация е 6 месеца.Към края на отчетния период процесът по ликвидация не е приключил.

Г.) Становище на управителния орган относно възможностите за реализация на публикувани прогнози за резултатите от текущата финансова година, като се отчитат резултатите от текущото тримесечие, както и информация за факторите и обстоятелствата, които ще повлияят на постигането на прогнозните резултати най-малко за следващото тримесечие.

 - Управителните органи не са взели решение относно публично представяне на прогнозни финансови резултати.

Д.) Данни за лицата , притежаващи пряко и непряко най-малко 5 на сто от гласовете в общото събрание към края на съответното тримесечие, и промените в притежаваните от лицата гласове за периода от края на предходния тримесечен период;

 - Тодор Кръстев Топалски

 - «Булинвест»ООД – гр.Враца

- Стефан Петков Лазаров – пряко и непряко

За отчетното тримесечие няма промени в размера на притежаваните акции.

Е.) Данни за акциите, притежавани от управителните и контролните органи на ХД»Дунав»АД към края на съответното тримесечие, както и промените, настъпили за периода от края на предходния тримесечен период за всяко лице поотделно;

 - Петрин Кръстев Стоянов – Изпълнителен директор – 6111 бр.акции

 - Стефан Петков Лазаров – Председател на СД – 6138 бр.акции

 - Цеко Тодоров Каменов – Зам.Председател и независим член – 400 бр.акции

 - Борис Тодоров Топалски – член на СД – 9233 бр. акции

За отчетното тримесечие няма промени в размера на притежаваните акции.

Ж.) Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в размер най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството;

 - няма

З.) Информация за отпуснатите от ХД»Дунав»АД – гр.Враца заеми, предоставяне на гаранции или поемане на задължение общо към едно лице или негово дъщерно дружество, в това число и на свързани лица с посочване на характера на взаимоотношенията между емитента и лицето, размера на неизплатената главница, лихвен процент, краен срок на погасяване, размер на поето задължение, условия и срок.

 - Към края на отчетния период ХД”Дунав”АД – гр.Враца няма предоставени заеми.
С УВАЖЕНИЕ:
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