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СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА И ПОЯСНИТЕЛНИ БЕЛЕЖКИ КЪМ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ – 31.03.2012 год.
1.Учредяване, регистрация, предмет на дейност

Холдингово дружество “Дунав”АД – гр.Враца е вписано в регистъра на търговските дружества Раздел 1, том ІІІ, стр.168, партида 198 по ф.дело №934 / 1996 година на ВрОС като – АД “Холдингово дружество Дунав” – гр.Враца със седалище и адрес на управление гр.Враца, ул.”Стоян Кялъчев” №6, тел. 092/62-74-15, е-mail: dunav_vraca@abv.bg, интернет страница – www.holding-dunav.com
Съгласно изискванията на Закона за търговския регистър дружеството е вписано в Търговския регистър с вх.№ 20080305094617.
Предмета на дейност на дружеството е придобиване, управление, оценка и продажба на участия в български и чуждестранни дружества, придобиване, управление и продажба на облигации, придобиване, управление и оценка на патенти, отстъпване на лицензи за използване на патенти на дружества, в които ХД”Дунав”АД участва и всяка друга дейност, която изрично не е забранена от закона.
Акциите на дружеството са регистрирани за търговия на Българска ФондоваБорса АД – гр.София, поради което то е със статут на публично дружество.

Комисията по финансов надзор е вписало дружеството в регистъра на публичните дружества.
Дружеството е с едностепенна система на управление. Съвета на директорите се състои от 4 души и се представлява от Изпълнителен директор Петрин Кръстев Стоянов.
Дружеството има регистриран капитал в размер на 215 000 лв. разпределен в 215 000 обикновенни поименни акции с номинал 1,00 лв. всяка.

Дружеството е предприятие-майка и изготвя консолидирани финансови отчети, които публикува в Търговския регистър.
2. База за изготвяне на Финансовия отчет

Финансовият отчет е изготвен в съответствие с изискванията на МСС приети за приложение от Европейския съюз, Закона за счетоводството и други нормативни документи, прилагани в страната. 
Ръководството на дружеството се е съобразило с всички стандарти, които са приложими към неговата дейност и са приети официално за приложение.
Финансовият отчет съдържа отчетна информация за активите, пасивите, собствения капитал, приходите и разходите, печалба, вноските към бюджета и движението на паричните потоци.

Функционална и отчетна валута на дружеството е българският лев. 
Сделки в чуждестранна валута не се извършват. 

Финансовият отчет е изготвен на база на принципа на историческата цена в хиляди левове. 

Представянето на финансовият отчет в съответствие с МСС приети за приложение от Европейския съюз, изисква от ръководството на дружеството да изготви решение, оценки и предположение, които позволяват последователното прилагане на счетоводната политика за сходни операции, събития и условия.

Финансовият отчет е изготвен, съгласно общите положения на МСС и съществуващите две основни предположения:

- текущо начисляване – приходите и разходите произтичащи от сделки и събития се начисляват на тяхното възникване, независимо от момента на получаването или плащането на паричните средства и се включват във финансовите отчети за които се отнасят.

- действащо предприятие – приема се, че предприятието е действащо и ще остане такова в придвидимо бъдеще, предприятието няма нито намерение, нито необходимост да ликвидира или значително да намали обема на своята дейност.

Промяна в прилаганата за 2012 год. счетоводна политика няма, в сравнение с тази от 2011 год. 

В отчета е представена сравнителна информация за 2012 год. в сравнение със същите показатели за 2011 год., което дава възможност за анализ и оценка на дейността на дружеството от страна на собствениците, обществеността и други институции.

3. Основни счетоводни политики към Финансов отчет - 31.03.2012 г.
За отчетния период не са закупени дълготрайни материални активи. Стойността на използваните е съвсем минимална (офис оборудване и компютри). Същите се отчитат по историческа цена на придобиване над 700,00 лв.

На основание чл.20 от Наредба № 18 на МФ относно работата на фискалните устройства е прекратена регистрацията на фискално устройство и е извършено бракуване на същото. Ново устройство не е закупувано и няма необходимост от такова, тъй като дружеството не продава стоки и услуги за които се изисква да бъдат регистрирани касови апарати.
Амортизации на ДМА се начисляват по линейният метод за разпределяне на стойността им и е използвана база на определените размери в чл.55 от ЗКПО.
 Дружеството няма нематериални активи. 

Не притежава и инвестиционни имоти.

Начислените дивиденти за предходните години, съгласно решения на общите събрания на акционерите се признават като намаление на нетните активи на дружеството и текуща задължение към акционерите му.

Холдингът притежава едно дъщерно дружество, върху което осъществява контрол – „Бдин”АД –гр.Видин – 50,01 %.

Притежава акции и в 4 асоциирани дружества:

1. „Агротехчаст”АД –гр.Оряхово – 31 %

2.  „Телб Инвест”АД –гр.Враца – 20 %

3. „ЗММ Враца”АД –гр.Враца – 5 %

4. „Враца Стил”АД –гр.Враца – 8 %

Търговските и други вземания се отчитат по тяхната стойност на възникване. Към момента няма вземания, които се отчитат като трудно събираеми.
Към края на отчетния период са отчетени вземания в размер на 30 х.лв., които представляват: 2 х.лв. – внесени гаранции за участия в съвета на директорите в дъщерното дружество „Бдин“АД –гр.Видин, 1 х.лв. – вземания по начислени дивиденти от „Враца Стил“АД – гр.Враца, 1 х.лв. – внесена такса за завеждане на арбитражно дело и 26 х.лв. – начислени лихви по депозити в „Интернешънъл Асет Банк“АД –гр.Враца за периода от датата на вальора до 31.12.2011 год. Същите не са постъпили по сметките на дружеството.
Всички задължения се отчитат по номинална стойност, определена в момента на тяхното възникване. Към края на отчетния период  не са разплатени възнагражденията на членовете на съвета на директорите и персонала за м.03.2012 г.
Дружеството има задължения към акционери, неполучили полагащите им се дивиденти за 2008 год., 2009 год. и 2010 год., които възлизат на:
- за 2008 г. – 1164 х.лв.

- за 2009 г. -  381 х.лв. 

- за 2010 г. -    22 х.лв.

Лихвени заеми и кредити от банкови и финансови институции не са ползвани. 

Материални запаси не се отчитат, тъй като дружеството не използва такива. Същото няма производствена програма и не осъществява производство и реализация на продукция.

Не осъществява и покупко-продажба на стоки.

Пари и парични еквиваленти включват пари в брой, депозити на средства внесени в Интернешънъл Асет Банк и средства по разплащателни сметки в Асет Банк и Си Банк – клон Враца.
Приходите в отчета за всеобхватния  доход, според същността на разходите.

Приходите включват справедливата стойност на полученото или подлежащото на получаване от продажба на услуги в обичайния ход на дейността на дружеството:

 *участия в Съвета на директорите в „Бдин”АД-2х.лв и „Агротехчаст”АД- 2 х.лв – 4 х.лв., 
*приходи по начислени лихви по депозити –3 х.лв., 

Върху размера на приходите не е начислено ДДС, тъй като дружеството е дерегистрирано през 2003 год. на основание чл.106, ал.2, т.1 от ЗДДС.

Прихода се отчита на база на ежемесечно издавани фактури, решения от общите събрания на акционерите и начислените от банките лихви по депозити.
Размерът на месечното възнаграждението за участие в съвета на директорите в „Бдин“АД –гр.Видин и „Агротехчаст“АД –гр.Оряхово е определен с решение на Общите събрания на акционерите, съответно 3 МРЗ за „Бдин“АД и 2 МРЗ за „Агротехчаст“АД – гр.Оряхово.
* приходи от начислени лихви по депозирани суми на дружеството в Интернешънъл Асет Банк. Размерът на лихвеният процент се определя периодично между ръководствата на Холдинга и Интернешънъл Асет банк, съобразявайки се с влиянието на лихвения процент по депозитите в страната, за което се сключват съответните договори. Приходът се отчита в момента на постъпване на средствата по депозитните сметки, с изключение на начислените лихви за м.Декември от датата на предходния падеж до края на отчетния период.

Разходите на дружеството се начисляват в момента на тяхното възникване, независимо от паричните плащания. Разходите се извършват на основание на:

* възнагражденията на Изпълнителния директор и членовете на съвета на директорите на база взето решение от общото събрание на акционерите, които за отчетния период възлизат съответно: за Изп.директор – 3 х.лв. и за Съвета на директорите – 10 х.лв., а за работещите по трудов договор – съгласно сключените трудови договори и възнаграждението за отчетния период възлиза на 2 х.лв.
* възнагражденията по извън трудови договори са изплатени на база сключени граждански договори с лицата и издадени „Сметки за изплатени суми” – 1 х.лв
*Осигурителни и данъчни задължения се начисляват в размерите определени в Кодекса за социалното осигуряване, Кодекс за здравното осигуряване, ЗДДФЛ и други нормативни документи.

* Таксите за КФН, Централен депозитар, БФБ, БАВИ се изплащат на база определени тарифи.

* Всички останали разходи като канцеларски материали, абонаменти, телефони, наеми и други услуги- на база издадени фактури от съответните доставчици.

Основният капитал за отчетният период не е променян и възлиза на 215000 лв.
Отчетена е неразпределена печалба от 2010 год. и 2011 год в размер на 57 х.лв.

За периода е реализирана загуба в размер на 20 х.лв. Това е резултат от отчетеното влияние на горните обстоятелства.

Отчета за паричните потоци  е изготвен по прекия метод, съобразявайки се с измененията настъпили в МСС 7 – Отчети за паричните потоци.

Авансов данък върху дохода за печалбата за отчетния период не е начисляван и внасян, съгласно изискванията на чл.83, ал.2, т.1 от ЗКПО.
Холдингът не е сключвал договори за съвместно предприятие.
За отчетния период е променен одитора на дружеството, поради независещи от Холдинга обстоятелства. Назначен е от Агенцията по вписванията одитор за одитиране на Консолидирания годишен финансов отчет за 2011 год, съгласно чл.249 от ТЗ.
На основание чл.38, ал.5 от Закона за счетоводството за начислени и изплатени на одитора на дружеството 1 200 лв., които са за извършване на одит за годишния финансов отчет за 2011 год.
4. Допълнителна информация към Финансов отчет – 31.03.2012 год.  
Към 31.03.2012 год в сравнение със същия период на 2011 година в приходната част на отчета са отчетени приходи с  5 х.лв по-малко по елементи посочени в отчета.

Разходната част е намалена с 3 х.лв. в сравнение със същия период на 2011 год.  

През настоящия период не е извършвано увеличение или намаление на акционерния капитал.
За 2012 год. дружеството не е било лизингополучател и лизнгодател.
Не са сключвани договори за придобиване на ново дружество и не са сключвани съществени договори, които не са във връзка с обичайната дейност на холдинга.

Не е отправено търгово предложение от контролните и управителните органи на дружеството.

Холдингът не осъществява търговска и производствена дейност, поради което не въвежда нови продукти и разработки на пазара и не може да има промяна в обема на производствените мощности.  
Не  е закупаван патент.


ИЗП.ДИРЕКТОР: …………………



                     /П.Кръстев/
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